

拍案惊奇

为和前妻续前缘，抢劫金饰陷囹圄

监控探头拍下嫌犯尾随、抢劫全过程，其与前妻见面时被抓获



绘图 雅琦



核心提示

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

新安县的张某与前妻离婚后，为了与前妻重归于好，打算在今年七夕(8月13日)送给前妻一份礼物诉衷肠。囊中羞涩的张某一直没有筹到钱，最后竟选择了抢劫。8月13日晚，他与前妻见面时，被新安警方抓获归案。

夜晚 女子在自家楼下遭抢劫

8月9日晚上9时50分，家住新安县城关镇某小区的李女士，带着女儿回家，像往常一样经过小区大门，走向自己所在的居民楼。

走在小区的路灯下，李女士丝毫没有察觉到危险正在向她一步一步逼近，她的

背后有一双眼睛盯着她，当她准备进小区时，就一直尾随着她。

当她走到自家楼下时，突然有一只胳膊从背后夹住她的脖子，一只手企图拽她脖子上的金项链。随后，男子将李女士摁倒在

地，抢走了她价值8000元的金项链。

看着抢劫自己的男子仓皇而逃，李女士大声呼救。几名听到呼救声的邻居，得知李女士被抢后，顺着男子逃跑的方向追去，但最终没能追上。

监控探头 拍下嫌犯尾随、抢劫过程

这名抢劫的男子本以为作案神速，他没有想到，他的犯罪过程从头到尾都被小区内的监控探头拍下。

8月10日，李女士到新安县公安局报案后，民警迅速调取了李女士当晚行走路线的监控视频，并围绕现场调查走访。

案发现场附近的一段监

控视频，清楚地记录了该男子的整个犯罪过程；办案民警以这个时间点为基准，向前延伸，小区门口一个监控探头的监控视频显示，犯罪嫌疑人在小区外，已经开始尾随李女士，民警从这段监控视频中，获取了犯罪嫌疑人较为清晰的图像及其衣着特征。

民警根据现场调查及监控视频，很快确定了犯罪嫌疑人的身份。8月13日19时许，犯罪嫌疑人张某拿着一份礼物，在新安县城新城与前妻见面。

两人准备离开时，张某被闻讯赶到的民警抓获。张某当时穿的衣服，正是当晚实施抢劫时所穿的。

供述 为了给前妻买见面礼物

经调查核实，民警了解到犯罪嫌疑人张某今年25岁，是新安县南李村镇人，2006年曾因抢劫被新安县人民法院判处有期徒刑三年缓刑四年执行。

据张某供述，2012年10月，他与前妻结婚后，两人因感情不和，于今年年初离婚。离婚后不久，张某又想与前妻重归于好。

思来想去，张某决定在今年七夕约前妻见面表白，与前妻重归于好。张某想，既然要表白，又是七夕，一定要送前妻一份礼物。

眼见七夕越来越近，可是由于囊中羞涩，给前妻准备礼物还没有着落，张某便决定铤而走险实施抢劫。8月9日晚上，张某在某小区门口，看到李女士

带着孩子回家，他便尾随李女士进入小区，看周围无人便抢走了李女士脖子上的金项链。次日，张某到洛阳将赃物以500元的价格卖给一流动收购金饰的人，并用这些钱为前妻买了一份礼物。

目前，张某因涉嫌抢劫被新安警方刑事拘留，此案正在进一步审理之中。

出狱后恶习不改 遇狱友见财起意

□记者 申利超 通讯员 张国锋

两个多年不见的狱友街上相见，格外亲热，下馆子喝酒，到宾馆叙旧。没想到其中一人贼性不改，竟见财起意，趁机将狱友裤兜内的手机和600元钱偷走了。18日，犯罪嫌疑人曹某被西工派出所抓获归案。

8月11日晚上，张某在街上碰到了曾一起在监狱服刑的狱友曹某。两人相见格外亲热，一起吃饭喝酒，并在九都路某宾馆开了个房间叙旧。

两人聊着聊着不觉困意来袭。第二天早上，张某醒来时，曹某已离开房间，他穿上衣服准备离开时却发现裤兜

内的手机和600元钱不见了，赶紧打电话报警。

西工派出所治安大队二中队到现场调查后，判断曹某有作案嫌疑。通过询问宾馆服务员，民警得知曹某早上6点半就匆匆离开了宾馆。

民警调取宾馆监控视频和服务台的住宿登记，得知了曹某的真实身份，经过近一周的调查访问，于8月18日在纱厂路一足浴店，将其抓获。

经审讯，曹某对盗窃张某财物的犯罪事实供认不讳。据曹某供述，他出狱后无所事事，遇到张某后见财起意，也不管和对方是啥关系了。

目前，曹某因涉嫌盗窃被西工派出所刑事拘留。

法律课堂

彩票投注站转让协议无效

栾川侯女士：2013年1月，我想转行做其他生意，就将我的彩票投注站转让给了刘某，办理过户手续时，彩票管理中心却说我们之间的转让协议无效。我和刘某之间的转让协议有效吗？

晚报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所谢亮、卢树远：根据国务院《彩票管理条例》的规定，彩票发行机构、彩票销售机构可以委托单位或个人代理销售彩票，彩票销售机构应当与接受委托的彩票代销者签订彩票代销合同。彩票代销者不得委托他人代销彩票。彩票投注专用设备属于彩票销售机构所有，彩票代销者不得转借、出租、出售。从该规定可以看出，彩票

投注站和彩票销售机构之间只是一种委托代理关系。

就本案来讲，你并非彩票投注专用设备所有人，只是接受彩票销售机构即彩票中心的委托代理销售彩票，作为代售人无权将彩票投注站转让给刘某，你与刘某签订的彩票投注站转让协议违反了《彩票管理条例》的强制性规定，根据合同法规定，属于无效协议。

	大进律所	律 师 连 线
地址：九都路涧河桥东星河国际16楼		
电话：0379-63331281 0379-63331721		

办学许可证号：410300100001
法人登记证号：010026

学前特长班

招生5-6岁

负责向唐小、芳小、实小、凯小、市直二小等名校推荐择校

一、科目：美术、音乐、礼仪、拼音、数学、识字、唐诗、英语、珠心算。
二、目标：培养孩子良好的学习生活习惯，达到小学入学择校标准。
三、师资：凯小、唐小等名校退休教师或具有任教资格的优秀教师。
四、收费标准：1. 学费：2000元/学期。
2. 托教（招5岁-12岁学生）：
a. 午餐300元/月、午餐含床位400元/月；
b. 午餐、晚餐含床位及作业辅导600元/月；
c. 全托管800元/月，含三餐、住宿、作业辅导。

招聘幼师、文化课教师、艺术课教师、文员、厨师10名

地址：凯小东巷内100米路西 电话 18603791800 63636391 63901600
13703888294 13849904267